



2020年5月20日

各位

会社名 株式会社筑波銀行
 代表者名 取締役頭取 生田 雅彦
 (コード 8338 東証第一部)
 問合せ先 執行役員総合企画部長 岡野 強志
 (TEL. 029-859-8111)

(訂正・数値データ訂正)「2020年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」
 の一部訂正について

2020年5月14日15時00分に公表いたしました「2020年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」について、下記のとおり一部訂正すべき事項がありましたのでお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正の内容

【訂正箇所】添付資料21ページ

4. 個別財務諸表

(3) 株主資本等変動計算書(当事業年度 自 2019年4月1日 至 2020年3月31日)
 における利益準備金の当期末残高

(訂正前)

当事業年度(自 2019年4月1日 至 2020年3月31日) (単位:百万円)

	株主資本								自己株式	株主資本 合計
	資本金	資本剰余金			利益剰余金			利益剰余金 合計		
		資本準備金	その他資本 剰余金	資本剰余金 合計	利益準備金	その他利益 剰余金 繰越利益 剰余金				
当期首残高	48,868	9,376	21,070	30,447	781	24,904	25,685	△6	104,994	
当期変動額										
剰余金の配当					82	△495	△412		△412	
当期純利益						1,012	1,012		1,012	
自己株式の取得								△0	△0	
株主資本以外の項目 の当期変動額(純額)										
当期変動額合計	-	-	-	-	82	517	600	△0	599	
当期末残高	48,868	9,376	21,070	30,447	<u>860</u>	25,421	26,285	△7	105,594	

	評価・換算差額等			純資産 合計
	その他有価 証券評価差 額金	土地再評価 差額金	評価・換算差 額等合計	
当期首残高	1,294	413	1,707	106,701
当期変動額				
剰余金の配当				△412
当期純利益				1,012
自己株式の取得				△0
株主資本以外の項目 の当期変動額(純額)	△5,108	-	△5,108	△5,108
当期変動額合計	△5,108	-	△5,108	△4,508
当期末残高	△3,814	413	△3,401	102,192

(訂正後)

当事業年度(自 2019年4月1日 至 2020年3月31日)

(単位:百万円)

	株主資本								自己株式	株主資本 合計
	資本金	資本剰余金			利益剰余金					
		資本準備金	その他資本 剰余金	資本剰余金 合計	利益準備金	その他利益 剰余金 繰越利益 剰余金	利益剰余金 合計			
当期首残高	48,868	9,376	21,070	30,447	781	24,904	25,685	△6	104,994	
当期変動額										
剰余金の配当					82	△495	△412		△412	
当期純利益						1,012	1,012		1,012	
自己株式の取得								△0	△0	
株主資本以外の項目 の当期変動額(純額)										
当期変動額合計	-	-	-	-	82	517	600	△0	599	
当期末残高	48,868	9,376	21,070	30,447	863	25,421	26,285	△7	105,594	

	評価・換算差額等			純資産 合計
	その他有価 証券評価差 額金	土地再評価 差額金	評価・換算差 額等合計	
当期首残高	1,294	413	1,707	106,701
当期変動額				
剰余金の配当				△412
当期純利益				1,012
自己株式の取得				△0
株主資本以外の項目 の当期変動額(純額)	△5,108	-	△5,108	△5,108
当期変動額合計	△5,108	-	△5,108	△4,508
当期末残高	△3,814	413	△3,401	102,192

2. 訂正の理由

株主資本等変動計算書(当事業年度 自 2019年4月1日 至 2020年3月31日)における利益準備金の当期末残高の記載に誤りがあったため。

以 上